星期五

邮票银元名烟黄金礼品(阿打电话咨询,从不方便可免费上门鉴定回收)器

电话:13785724205

所有年份**茅台酒、五粮液、剑南春、郎酒**

高颜值女孩两次整形手术花光8万元积蓄

'想花钱变美,结果却变丑了"

"想花钱变美,结果却变丑 了。"颜值自评80分的小丹(化 名),大学毕业后积攒了8万元 进行美容整形,可经过两次手 术后,她却越来越觉得没脸见 人了。近日,小丹接受记者采访 谈起整形经历时,满脑子都是

"想花钱变美,结 果却变丑了"

上大学时,身边的朋友都说 小丹像某位香港演员,要是在五 官上"动一下"就更像了。 小丹一直觉得自己的鼻头

太大,缩小一点会更显精致。她 还想将自己的单眼皮弄成双眼 皮,这样与那位港星就更像了。

此前,一位大学室友做了一个整形小手术后,小丹也跃跃欲 试,无奈囊中羞涩,家人也不支 持,只好作罢。

大学毕业工作后,小丹终于 攒足了整形的手术费用。"导医 说手术就是睡一觉的事,我就想 着动一次刀不容易,不如一次到 "思来想去,小丹增加了"开 眼角"和"自体脂肪填充面颊"的 整形项目。经"朋友的朋友"介 绍,小丹最后挑选了一位韩国医 生主刀,在武汉一家美容医院做 了整形手术。

小丹签下5万元的手术协 议后兴奋不已,期待第二天镜子 中的自己变成想要的面容。手术 后,小丹被镜子中的自己吓了 跳:眼角附近有疤痕,一只双眼 皮脱落为单眼皮,手术后鼻头增 生,没有出现期待的精致。

"想花钱变美,结果却变丑 "小丹索性辞职在家休养了 一段时间。经过数次交涉,今年 2月,美容医院同意给小丹做 "返修手术",但需要再支付3万

考虑再三后,小丹拿出了自 己最后的积蓄,做了第二次手 术。结果更大的问题来了,小丹 发现自己睡觉时眼睛没办法完 全闭合,而且干涩难忍,视力也 有所下降。她的鼻子也有点歪 斜,填充物清晰可见,面部脂肪 填充也显得不平。

第二次手术后,小丹越来越 觉得自己没脸见人,偶尔出门也 要戴上帽子,即便与记者见面时 也把帽檐压得低低的,试图遮住 眼部疤痕。

"朋友的朋友"是 美容医托

小丹后来得知,给她介绍美 容医生的"朋友的朋友"是一名 美容医托

小丹上手术台前试图与韩 国医生交流,说了一堆想要达到的美容效果,对方只是点头说"嗯""没问题""很简单"。后来, 小丹才知道这位韩国医生不会 说中文

一名职业医托告诉记者,面 对面的美容整形营销主要针对 亲朋好友,量比较小。现在美容 整形营销主要靠网络平台。

这位职业医托说,哪怕你只 留下只言片语,他们也会穷追不 "无论是谁,做美容手术前都 要去网上做功课,这些人群就是 营销重点,转化率相当高,效果

记者以想做美鼻手术为名 登录某红书,不一会儿,一位网 名为"美呗咨询顾问仙仙"的人 员马上与记者搭话。一番寒暄 后,对方让记者填一张表,还特 意嘱咐手机号不能错。随后,对 方说已将记者的求医信息发给 了武汉鼻部整形最好的四家美



容医院。很快,四家美容医院的 美容顾问便给记者打来电话,先 后发来皇部整形案例。价格、医 生等信息,事后还不停给记者打 电话进行推销。

长期在医疗美容行业工作 的任远解释,记者遭遇的营销方 式属于"大数据网上引流",记者若与上述四家医院中的一家成 交,"美呗咨询顾问仙仙"便可获 得30%左右的提成。

任远透露,线下医托提成一 般可以达到50%到60%。一般鼻 部整形费用不会超过1.8万元。 小丹的美容开销一半进了医托 的腰包。

有人从美容失败 中看到商机

"最极端的美容案例,有医 托可以提成80%。"任远透露,美 容播主在年轻人心中的影响力 越来越大,也引得美容机构主动 寻求合作。如某高校的一名女 生,自己整形成功后从中看出商 机,索性开了各种视频号当起美 容播主,吸引了大量粉丝,一年 下来挣了百万元。

"从客户角度看,美容手术 失败率占到40%,其实不一定是 医学的失败,更多的是美学的失 败。"任远认告诉记者。

正是从众多美容整形失败 中看到商机,90后女孩张子聪 去年成立了武汉颜面美容咨询 服务有限公司,专门教人如何选 医院、如何选美容医生、如何砍

张子聪的创业动机来自亲 朋好友的美容整形失败经历。她 称,由于医生少、需求大,有医疗 机构以所谓名医名师、专业医疗 资质等作为噱头,甚至通过虚 构、夸大医生资历、医疗机构资 质荣誉等方式,给消费者以服务 品质很有保证的假象。

张子聪已为400名客户找 到了适合自己的美容机构,并指 导了全国各地上百名美容客户 进行维权。"我们不仅跟客户签 约保障美容效果,还能节省15% 的费用,每一个美容步骤都给客 户把关,让爱美女士少走弯路。

自然和自信的美 胜过外在的美

谈起为何要进行美容整形 的初衷,小丹坦言:"虽然自己长 相不错,但人无完人,总希望自 己更完美一点。"这其实是一种 容貌焦虑。

"很多人并不适合美容手术,尤其是完美主义者。"武汉大 学发展与教育心理研究所所长 戴正清教授之前就留意到美容 机构对顾客不加甄别的现象。

戴正清曾当面跟美容机构 进行沟通,希望手术前给客户做 一个评估,排除心理上不太适合 的美容手术者,尤其是完美主义 者。但出于经济利益考虑,没有 一家美容机构听从他的建议。

戴正清分析,青年人容貌焦 虑有对自己长相、出身,甚至性 别缺乏认同的原因,也有视频主 播通过美容、美颜、美妆处理容 貌后带来的影响。另外,社会竞 争压力也加剧了容貌焦虑。

武汉市精神卫生中心心理 创伤科主任张淑芳建议,缓解容 貌焦虑首先要学会自我减压。每 个人的容貌都是独一无二的,也 并非十全十美。容貌并不代表 切,不要过于纠结缺点,要能接纳自己不完美的一面。"自然和 自信的美超过了外在的美,一 心情好的人,从内到外都透着 光,这是自信和自然的美,不是 美容机构能够给予的。"

据《武汉晚报》

长沙街头出现高价女仆陪玩店

有人充值一万多元

"来来来,点一个。"昏暗的 灯光下,十多个身着黑色女仆 裙、头戴发饰的妙龄少女微笑 着,在包厢内一字排开,让顾客 随意挑选——这是长沙某女仆 随意挑选— (陪玩)店的场景。

在某生活消费APP上,这些名为"别害羞""女仆公馆"的陪 玩店在长沙已有十余家。客人可 以付费让女仆陪玩游戏,也可付 费加微信、外出看电影、吃饭。

'女仆",源于日本的二次元 文化,日本也是世界上最早出现 女仆陪玩店的地方。

这些"女仆陪玩"服务,到底 卖的是创意还是噱头?是否涉嫌

S级女仆一小时300元 可陪看电影陪吃饭

长沙黄兴广场附近,一家酒 吧装修模样的店铺没有招牌,但 硕大的玻璃橱窗内陈列着穿着 蕾丝制服的塑料模特。

"一个人?要点个小姐姐吗?"这时,一位身着红色蕾丝 裙、梳着双马尾的女子走进记者



的视野

随后,记者被带到游戏房间 内,房间内设置了摄像头,L型 的沙发正对着屏幕,左侧还有一 些枕头,宽度刚好容下两个人。

不久,十余位身着女仆装或 其他制服的女子进入房间,站成

空气中弥漫着化妆品散发 出的香味,她们用日语和记者 打招呼:"你好啊!欢迎!"并顺 势鞠躬,让顾客挑选。

桌面上摆着一张价目表,表 上清晰地标注着不同级别陪玩 人员的价格。

"S级300元一小时,A级 100元一小时,加微信300元,外 勤则价格翻倍。"

女仆会按照'综合素质'即 容貌、身材、谈吐划分级别。 位自称S级的女孩解释道,"主要 的服务项目是陪玩。陪你聊天, 打游戏,玩桌游,如果在酒量范 围内,也能陪你喝点酒……

不提供特殊服务 有不少学生兼职

"只陪玩游戏?不提供别的

服务吗?"当被问到这个问题时, 这位S级别女仆坚定拒绝道, "别的服务我们这里没有"

她告诉记者,这里的"女仆" 大多是"95后",她就是1999年出 生的,从家乡毕业后,到长沙来 上班,店内还有不少学生兼职。 '平时也有不少人跑来问色情服

务,都被我们拒绝了。"她说。 环顾店内四周,记者发现大 多数消费者脸庞稚嫩,不少身着 奢侈品牌。

一位年轻男性告诉记者,他 充值了一万多元。"因为在长沙 没什么朋友,就一直在这里玩, 一玩就是一天。

当晚11点,记者准备起身 离开。"其实你可以加我一下微 信嘛!就300块钱,以后可以-起玩啊!"女子最后说道。

一些陪玩店不仅有女性员 工身着女仆装,也有男性员工身 着执事装("执事"一词源于日 语,意为管家)。

虽然大部分陪玩店声称不存 在色情服务,但由于缺乏监管,存 在未成年人挥霍消费等问题。

不久前,西安一名17岁男 孩在暑假期间将本该用于出国 留学的30万元挥霍一空,其中 一大笔钱就花在了女仆店。

律师表示: 如有"性"暗示 则违法违规

在中山大学岭南学院林汀教 授看来, 陪玩店是市场经济中因 群体需求而产生的新消费形态。

"有的人可以应对孤独,但 有些人则需要有人陪伴,而同 时,还有另一群人愿意在接受金 钱后陪伴他人,这就形成了需求 和供给的闭环。

湖南天地人律师事务所律 师李聪亮在接受采访时表示,目 前,暂未有明确针对"陪伴经济 领域的相关法律法规。

但是,一些店铺如果借着 "女仆店"的名号在宣传中故意 搞"性"暗示,店里"女仆"着装过 于暴露,甚至外出"陪睡"等等, 则属于明显违法违规。

另外,在女仆店日常经营中, 也存在一些招收未成年"女仆"和 "女仆"被侵害等违法甚至犯罪行 为,同样要坚决打击。